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1) W tej sytuaciji:

a) tramwaj ma pierwszenstwo przejazdu,

b) kierujgcy samochodem z numerem 1 ma
pierwszenstwo przed pojazdem numer 3,

c) kolejnos¢ przejazdu to: 3-1- 2.

2) Do obowigzkowego wyposazenia roweru nalezy:
a) lusterko wsteczne,

b) co najmniej jeden skutecznie dziatajgcy hamulec,
c) sSwiatto barwy zéttej samochodowej w pedatach.

3) Zatym znakiem kierujgcy rowerem
nie moze jechacé:

a) tylko po jezdni,

b) tylko po poboczu,

C) po jezdnii poboczu.

4) Na tym skrzyzowaniu:
a) rowerzysta musi ustgpic¢ pierwszenstwa
kierujgcemu pojazdem numer 2,

-9
b) kolejnosc¢ przejazdu to: 3 -1 - 2, el
c) rowerzysta przejedzie jako pierwszy. /\ 0 v

5) Widzac autobus wyjezdzajgcy z zajezdni na droge, kierujgcy rowerem:

a) powinien ustgpic¢ pierwszenstwa autobusowi bez wzgledu na to, z ktorej strony wyjezdza,
b) powinien ustgpi¢ pierwszenstwa autobusowi, jezeli wjezdza z prawej strony,

c) moze pojechac¢ przed nim, gdyz autobus wigcza sie do ruchu .

6) Wyprzedzanie rowerzysty, ktory sygnalizuje zamiar skretu w lewo, moze odbywac sie:
a) z dowolnej strony,

b) tylko z jego prawej strony,
c) tylko z jego lewej strony.

7) W przedstawionej sytuac;ji:

a) kierujgcy samochodem z numerem 1 nie moze
skreci¢ na skrzyzowaniu w lewo,

b) kierujgcy samochodem z numerem 2 ma pierwszenstwo
przed pojazdem numer 1,

c) kierujgcy samochodem z numerem 2 moze
jedynie skreci¢ w prawo.

8) Jeden ratownik prowadzi masaz serca

i sztuczne oddychanie w rytmie
a) 30 ucisnie¢ mostka, potem 2 wdmuchniecia powietrza
b) 5 ucisnie¢ mostka, potem 3 wdmuchniecia powietrza
c) 20 ucisnie¢ mostka, potem 1 wdmuchniecie powietrza
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9) Taki sygnalizator na skrzyzowaniu oznacza ze:

a) dozwolone jest zawracanie,

b) jadac w lewo mozesz napotka¢ pojazdy, ktdych tor jazdy bedzie sie przecinat
z Twoim torem jazdy,

c) nie wolno zawracaé na tym skrzyzowaniu.
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10) Rowerzysta zatrzymujgc rower na jezdni, jest obowigzany ustawi¢ go:
a) jak najblizej prawej krawedzi oraz réwnolegle do niej,

b) w dowolnej odlegtosci od krawedzi jezdni ale rownolegle do niej,

c) jak najblizej krawedzi jezdni pod dowolnym katem.

11) W tej sytuac;ji:

a) pierwszy pojedzie pojazd 3 a ostatni opusci
skrzyzowanie kierujgcy pojazdem numer 1,

b) kolejnos¢ przejazduto:2-4-3-1,

c) kierujacy samochodem z numerem 4
pojedzie jako drugi.

12) Kierujacy rowerem jest obowigzany:
a) jechac¢ z predkoscig zapewniajgcg panowanie
nad pojazdem,
b) dostosowac predkos¢ jazdy
tylko do znakow drogowych,
c) mie¢ zawsze podczas jazdy wigczone swiatta pozycyjne.

13) Ten znak pionowy oznacza, ze:
a) od tego miejsca jezdnia bedzie
miata tylko jeden pas ruchu,
b) na skrzyzowaniu nalezy jechac prosto,
c) zaczyna sie ulica jednokierunkowa.

14) Na tym skrzyzowaniu kolejno$¢ przejazdu
jest nastepujaca:

a) 3-1-2,
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15) Co to jest ruch kierowany?

a) ruch nakierowany odpowiednimi strzatkami umieszczonymi na jezdni,

b) ruch otwierany i zamykany za pomoca sygnalizacji $wietlnej albo przez uprawniong osobe,
c) ruch wedtug ustawionych przed skrzyzowaniem znakow.



16) Co to jest jezdnia?

a) czesc¢ drogi przeznaczona do ruchu pojazdéw,

b) utwardzona czes¢ drogi,

c) cze$¢ drogi przeznaczona dla pieszych i pojazdow.

17) Widzac ten znak, kierujgcy rowerem powinien:

a) zawsze zatrzymac rower,

b) ustgpi¢ pierwszenstwa przejazdu jadgcym drogg gtéwna,
C) przepusci¢ pieszych.

18) Na tym skrzyzowaniu:
a) kolejno$¢ przejazdu to: 1 -2 - 3,
b) pojazdy numer 1 i 3 moga jechac jednoczesnie,
C) kierujgcy pojazdem numer 2
ma pierwszenstwo przejazdu.

19) Ten znak:
a) wyznacza miejsce przejscia pieszych,
b) ostrzega o wzmozonym ruchu pieszych,
c) ostrzega o zblizaniu sie

do przejscia dla pieszych.

20) Za tym znakiem rowerzysta:

a) moze jechac pod warunkiem ustepowania pierwszenstwa pieszym,

b) nie moze jechac po tej drodze,

c) moze korzystac z tej drogi w razie braku pobocza lub drogi dla rowerdw.

21) W tej sytuaciji:
a) rowerzysta pojedzie ostatni,
b) tramwaj z numerem 2 ma pierwszenstwo przejazdu,
c) kierujgcy pojazdem numer 3 musi
ustgpi¢ pierwszenstwa tylko tramwajowi.

22) Ktory ze znakéw zabrania przejazdu dla rowerzystow?
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23) Widzac ten znak, kierujacy:

a) nie moze skreci¢ w lewo na skrzyzowaniu,

b) nie moze zawrdci¢ na odcinku od tego znaku
do skrzyzowania i na skrzyzowaniu,

c) moze zawrdcic przed skrzyzowaniem.

24) Jak powinien zachowac sie rowerzysta podczas wyprzedzania go przez motorowerzyste?
a) zwiekszy¢ predkosé,

b) zmniejszy¢ predkosé,

) nie zwiekszac¢ predkosci.

25) Kierujgcy rowerem, zblizajgc sie do skrzyzowania drég rownorzednych, ma obowigzek zachowac
szczegolng ostroznosc i ustgpi¢ pierwszenstwa:

a) nadjezdzajgcym z lewej strony,

b) wszystkim pojazdom,

c) pojazdom nadjezdzajgcym z prawej strony, a pojazdom szynowym i uprzywilejowanym
bedacym w akcji niezaleznie od tego, z ktorej strony nadjezdzaja.



